

被告当庭枪杀法官律师 意大利米兰血案3死2伤

枪手是一名企业家,正身陷欺诈性破产诉讼

“

意大利米兰一家法庭9日发生命案。一名被告突然掏枪射击,导致包括一名法官和一名律师在内的三人死亡、两人受伤。意大利内政部说,事发一个多小时后,枪手在骑摩托车逃逸途中被警方抓获。枪手是一名意大利企业家,正身陷欺诈性破产诉讼。有人告诉记者,该人“充满攻击性,有点像偏执狂”。



枪手贾尔迪耶洛



工作人员在救助伤者 CFP供图

突发

被告出庭时拔枪射击

意大利媒体报道,克劳迪奥·贾尔迪耶洛现年57岁,是一名意大利企业家,正身陷欺诈性破产诉讼。他当天在米兰“正义宫”三楼出庭时突然拔枪射击,致使法官费尔南多·钱皮和律师洛伦佐·阿尔贝托·克拉里斯·阿皮亚尼当场身亡。或许是因枪声受到惊吓,枪击造成楼内一人突发心脏病死亡。两名伤员中,一人伤势严重。

检察官埃德蒙多·布鲁蒂·利贝拉蒂对事发经过的描述略有不同。他告诉美联社记者,贾尔迪耶洛先是开枪射杀了律师和另一名被告,随后走下一层楼,向法官钱皮开枪射击,导致后者死亡。目击者描述,枪声一度引发混乱,楼内的法官和律师纷纷涌向出口逃生。警察随后赶到,开始在各个楼层展开搜捕。

“我们突然听到三四声枪响,”律师马尔切洛·伊利亚告诉法新社记者,“警察告诉我们不要离开房间,说有个穿西装打领带的人有武器,(作案后可能)还在楼内逃窜。”意大利内政部晚些时候证实,贾尔迪耶洛骑摩托车逃至距米兰市中心20多公里的维梅尔卡泰地区时被警方抓获。

质疑

被告何以带枪出庭?

瓦莱里奥·马拉尼埃洛曾是贾尔迪耶洛的律师。他告诉记者,这名前当事人“充满攻击性,有点像偏执狂”。“他总认为别人在试图欺骗他,听不进去任何建议,”马拉尼埃洛说,听到贾尔迪耶洛作案后,

自己“并没有那么惊讶”。这起枪击案震动意大利司法界的同时,许多意大利民众也质疑法庭的安保措施何以如此松懈,以至于让带枪的被告得以蒙混过关。按美联社的说法,“正义宫”

的4个主要入口均设有金属探测装置,但律师和法庭工作人员等持有官方身份证件的人无需接受额外安全检查。有法庭工作人员猜测,贾尔迪耶洛可能正是利用这一薄弱环节,与律师一同进楼时绕开了金属探测器。据新华社

相关新闻

美国人口普查局保安遭枪击重伤

美国人口普查局总部9日晚间发生枪击案,1名保安受重伤。据当地媒体报道,截至当地时间晚上9时,枪手仍在人口普查局总部内,特种部队正展开行动。美国人口普查局总部位于马里兰州休特兰,距离首都华盛顿约16公里。乔治王子县消防部门在一则推特中说,救援人员接到报警后赶到现场。一名上身受枪伤的男子正在接受治疗。消防部门负责人马克·布拉迪在接受哥伦比亚广播公司采访时说,这名男子至少身受一处枪伤,已被送往医院救治,目前处于“极度危险状态”。据新华社

传希拉里 本周末宣布参加大选

美国媒体4月9日报道,据一位接近希拉里的消息人士透露,这位美国前国务卿将于本周末宣布参加2016年美国大选竞选,并随即开展竞选活动。希拉里极有可能通过视频和社交网络宣布这一酝酿已久的消息。其实关于希拉里即将参选的猜测流传已久,其竞选团队在纽约布鲁克林租赁办公室并雇佣关键员工似乎也证实了这一点。据美联社此前报道,与2008年相比,希拉里此次将改变竞选策略,更强调与选民的沟通,而不是介绍自己。此外,她还将发挥自己的亲和力优势,多举行小规模会面以及一对一谈话。另据《纽约每日新闻》报道,宣布竞选后,希拉里或将先在艾奥瓦州以及新罕布什尔州开展一系列小型竞选活动。若宣布参选,希拉里顺利成为民主党候选人似乎不成问题。目前民主党内正式宣布参选的有两位,分别是前弗吉尼亚州参议员吉姆·韦布和前罗德岛州州长林肯·查费。不过数月来希拉里在民主党内的支持率都居高不下,初选阶段她应该不会遇到太过强劲的对手。而从过去一年的民调情况来看,希拉里的支持率也高于多数共和党竞争对手。据《中国日报》

英国王室 本月将添新丁

英国王室9日透露,威廉王子和凯特王妃将于本月中下旬迎来他们第二个孩子,这名王室新丁无论是男是女,都将成为英国王位第四顺位继承人。据介绍,凯特王妃届时将被送往伦敦圣玛丽医院待产,分娩时间预计在4月下半月。这家医院也是威廉王子、哈里王子、乔治王子等多名王室成员的出生地。威廉和凯特夫妇目前尚不清楚孩子性别。根据英国现行法律,孩子性别不会影响其王位继承权和继承次序。在英国,王妃待产的媒体关注度很高,为见证王室新丁的诞生,不少媒体记者不惜连续数天在医院附近“蹲点”。为防止场面混乱,英国王室希望媒体记者在凯特王妃已经确认入住医院之后再前往报道。据新华社

格鲁吉亚 “警察杀手”落网

格鲁吉亚内务部10日宣布,涉嫌枪杀两名警察的头号通缉犯沙瓦·阿布拉泽当天在格中部的博尔若米市落网。根据格内务部当天公布的新闻通报,为了搜捕杀人后潜逃的阿布拉泽,警方在全国进行了大规模的排查和抓捕行动。10日凌晨,警方在山中一处废弃的房屋中成功抓捕阿布拉泽,并起获两支手枪和一枚手榴弹。目前,阿布拉泽已被警方用直升机押至首都第比利斯等待审讯。阿布拉泽涉嫌今年1月在博尔若米射杀一名执勤警察,并重伤一人。潜逃期间,阿布拉泽4月因拒捕在第比利斯再次枪杀一名警官,打伤另一名警官。阿布拉泽杀人潜逃引发了格鲁吉亚部分民众对社会治安状况恶化的担忧。为尽快将其抓捕归案,格内务部上周对阿布拉泽发出头号通缉令,并向全国发布安全警告。据新华社

法电视台遭“伊斯兰国”黑客入侵

巴黎检察官办公室9日已经展开“恐怖主义调查”

“

一个自称效忠极端组织“伊斯兰国”的黑客团体8日晚至9日连续入侵法国国际电视五台旗下电视频道、官方网站和社交媒体账户。法国官员和业内专家说,“伊斯兰国”黑客这次“黑掉”一个国际电视网络,显示他们的技术能力似乎达到一个新阶段,各国都应提高警惕、加强防范。

信号传输一度中断

法国国际电视五台台长伊夫·毕戈说,黑客入侵导致这家电视台11个电视频道的信号传输一度中断,官网以及社交媒体“推特”和“脸书”账户开始出现“伊斯兰国”发布的信息。法国媒体报道,黑客经由这家电视台“脸书”账户发布的信息可能是参与打击“伊斯兰国”的法国军人家属的身份证件和个人履历。他们还对法国士兵的家人发出威胁,指责法国总统弗朗索瓦·奥朗德“犯下不可饶恕的错误,发动了一场无用的战争”。去年6月以来,“伊斯兰国”占领

伊拉克西部和北部以及叙利亚东部的大片土地。美国去年9月宣布对“伊斯兰国”实施系统性空袭,同时组建打击“伊斯兰国”国际联盟。法国是这一联盟成员国之一。毕戈说,黑客攻击从8日晚持续至9日。目前,电视频道的信号传输已经恢复,但暂时只能播出录播节目。技术能力或达新阶段 针对这起黑客入侵事件,巴黎检察官办公室9日已经展开“恐怖主义调查”。法国国际电视五台由法国政府于1984年创办,自我定位为“全球

法国文化频道”。它的“脸书”主页显示,这家电视台信号已经覆盖超过200个国家和地区的两亿多户家庭。法国一家调查网站编辑威廉·雷蒙热衷追踪黑客足迹。他告诉美联社记者,入侵法国国际电视五台的行动应该是两名与“伊斯兰国”有关联的黑客所为。他们中一人在阿尔及利亚制作恶意软件,另一人则身处伊拉克助力这起黑客攻击。英国网络安全专家罗布·普里查德说,法国国际电视五台遭遇的黑客攻击显示,“伊斯兰国”黑客在技术能力上似乎达到一个新阶段,目标选择上也有变化,应当引起警惕。据新华社